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Рослинництво – це провідна галузь аграрного виробництва, продукція 

якої має надзвичайно важливе народногосподарське значення та відіграє 

першочергову роль у забезпеченні продовольчої безпеки кожної країни. 

Низка продуктів споживається в натуральному вигляді, інші, й це значна 

частина використовуються як сировина для галузей легкої та харчової 

промисловості, а частина – як корми для тварин. 

В аграрному виробництві України рослинництво є однією з головних 

галузей, на яку і супутню їй галузь кормовиробництво припадає близько 93% 

орних земель країни, до 30 % з яких відведено під кормові культури. 

У валовому виробництві продукції сільського господарства на 

рослинництво припадає близько 45%. Тут вирощується майже 350 різних 

нидів рослин. Рослинництво – це достатньо динамічна галузь, оскільки 

постійно змінюються площі оброблюваних земель, проводяться різні 

меліоративні роботи, змінюється кількість культивованих культур, 

удосконалюється спеціалізація та концентрація [1]. 
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Важливою особливістю рослинництва є сезонність цієї галузі — 

польові культури здатні рости і давати врожай тільки у без морозний період. 

Ґрунтово-кліматичні умови України досить різноманітні по зонах через 

неоднакові ґрунтові покриви, кількість опадів і тепла, тривалість 

вегетаційного періоду, умови перезимівлі, що свідчить про необхідність 

враховувати екологічні та біологічні особливості сільськогосподарських 

культур при їх розміщенні в системі землекористування. 

В Україні станом на 7 червня 2017 року площа земель 

сільськогосподарського призначення становила площу 42,7 млн га, з яких 

близько 32 млн га (74,8%) — у приватній власності і 10,4 млн га (25,1%) — у 

державній. Із цієї площі орні землі (рілля) становлять лише 78,4, або 54% від 

загальної території України (для Європи цей показник у середньому 

становить 35%), пасовища — 9%, сінокоси — 4, багаторічні насадження — 

1,5% [2]. 

Упродовж 2016-2018 років відбувалися суттєві зміни у галузі 

рослинництва. У 2018 р. порівняно з 2016 р. площа культур зернових  та 

зернобобових у 2018 році порівняні з попередніми роками збільшилась на 

1,6% ; площа соняшника за попередні роки збільшилась на 1,8%; площа 

буряка цукрового фабричного за попередні роки зменшилась на 12,4%; 

площа картоплі за попередні роки також зменшилась, всього на 0,2%; площа 

овочевих культур  за попередні роки зменшилась на 1,3%; площа плодових та 

ягідних культур зросла всього на 0,5% за попередні роки [3]. 

Аналізуючи показники, бачимо, що за попередні роки виробництво 

основних сільськогосподарських культур, як зростали, так і знижувалися, а 

саме: виробництво культур зернових та зернобобових збільшилось на 13,1%; 

виробництво соняшника збільшилось на 15,8%;  виробництво буряка 

цукрового фабричного у 2018 році порівняні з попереднім роком знизився на 

6,1%, виробництво картоплі збільшилось на 1,3%; виробництво овочевих 

культур збільшилось на 1,7%; виробництво плодових та ягідних культур 
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зросло на 25,5%, що є найвищім показником виробництва 

сільськогосподарських культур [3]. 

З наведених статистичних даних видно, що протягом попередніх двох 

років, зниження урожайності основних сільськогосподарських культур не 

відбулося. У 2018 році порівняні з 2017 та 2016 роком відбулося лише 

збільшення урожайності, а саме: урожайність зерна зернових та 

зернобобових збільшилась на 11,5%; урожайність насіння соняшнику 

збільшилась на 13,9%; урожайність буряку цукрового збільшилось на 7,1%; 

урожайність картоплі також збільшилась, але не набагато, а саме на 1,6%; 

урожайність овочевих культур збільшилась на 3,1%; урожайність плодових 

та ягідних культур збільшилась на 24,5%, що є найбільшим показником серед 

усіх видів сільськогосподарських культур [3]. 

Проаналізувавши усі статистичні дані можемо зробити загальний 

висновок, що галузь рослинництва в Україні зазнала значних змін. За даний 

період часу, у рослинництві основними напрямками діяльності підприємств є 

оптимізація, модернізація та, як наслідок, підвищення ефективності 

використання земель. При незначному збільшені посівних площ (на 3,9%) 

значно збільшилась урожайність основних сільськогосподарських культур 

(на 57,4%). Можна стверджувати, що зниження ряду деяких показників 

обумовлені впливом економічних факторів розвитку нашої країни. 
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